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Η ειδική ομάδα Συμβούλων της εταιρείας μας, θα
παραδώσουν στην Διοίκηση:

Τελικό Σχέδιο Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας:
Σχέδιο εισήγησης Δημοτικού Συμβουλίου
Σχέδιο διαβίβασης Υπηρεσιακού Συμβουλίου
Σχέδιο διαβίβασης στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση

Παραδοτέα Έργου

Ομάδα Έργου
     Η Forum Consulting, έχει υποστηρίξει σημαντικά
έργα σε Δήμους  για την Αναθεώρηση Οργανισμού
Εσωτερικής Υπηρεσίας, Κατάρτιση Περιγραμμάτων
Θέσεων Εργασίας και Αξιολόγησης Δομών. 

   Διαθέτουμε έμπειρη και καταρτισμένη Ομάδα
Έργου με ειδικούς Συμβούλους οι οποίοι διαθέτουν
άρτια θεωρητική κατάρτιση και αποδεδειγμένη
εμπειρία έτσι ώστε το τελικό παραδοτέο του Έργου
να ενισχύει τη Διοικητική Ικανότητα  του Φορέα.

Αναθεώρηση Οργανισμού
Εσωτερικής Υπηρεσίας

Υπηρεσίες Συμβούλου

Φάσεις Έργου Αναθεώρησης
Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας

Συνάντηση με την Διοίκηση
Συγκέντρωση του υλικού : ΦΕΚ ΟΕΥ, αναλυτικός πίνακας
κατανομής προσωπικού, αποφάσεις Δημάρχου κατανομής
προσωπικού και ορισμού προϊσταμένων, αποφάσεις
εξουσιοδότησης, υπογραφή καθώς και αποφάσεις
μεταβίβασης αρμοδιοτήτων, στοιχεία πληθυσμού, ανάπτυξης,
παραγωγικότητας του Φορέα, επιχειρησιακά σχέδια που έχουν
εκπονηθεί
Αποσαφήνιση του οράματος & των στόχων της ηγεσίας του
Δήμου: είναι καθοριστικό να γνωρίζουμε που στοχεύει ο
Δήμος ώστε να δημιουργηθούν οι αντίστοιχες δομές
υποστήριξης της στόχευσης αυτής
Ουσιαστική Αξιοποίηση Προσωπικού: μέσα από μια
ουσιαστική / πραγματική σκιαγράφηση των δυνατοτήτων
συνεργασίας με συναδέλφους και του τομέα αποδοτικότητας
Αποτίμηση των οικονομικών δυνατοτήτων του Δήμου:
είναι αναγκαίο τόσο για την τυπική σύσταση των θέσεων, όσο
και για τις δυνατότητες στελέχωσης που θα πρέπει να
προγραμματίσει ο Φορέας
Συγκρότηση ομάδας εργασίας
Αποτύπωση της υφιστάμενης κατάστασης
Αξιολόγηση της υφιστάμενης κατάστασης 
Διατύπωση προτάσεων αναδιοργάνωσης των 

      Υπηρεσιών / Σύνταξη Σχεδίου Ο.Ε.Υ.
Συγκέντρωση παρατηρήσεων επί του σχεδίου Ο.Ε.Υ.
Οριστικοποίηση του σχεδίου Ο.Ε.Υ.
Σύνταξη εισηγητικής έκθεσης

www.forum-training.gr

  Στην προσπάθεια του Δημοσίου για εκσυγχρονισμό & ανάπτυξη,

πολύτιμα εργαλεία αποτελούν η Αξιολόγηση των υφιστάμενων
Δομών του και η Αναθεώρηση Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας.

     Η Αναθεώρηση Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας, ενισχύει την
Διοικητική Ικανότητα του Φορέα Δημοσίου / ΟΤΑ, μέσα από την
αναδιοργάνωση του και τον Εξορθολογισμό της Στελέχωσης του.
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